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Betreft: Schriftelijke vragen SP en CDA over de stand van zaken aangaande de onderhandelingen 

met de Ponyclub Maastricht en de duurzame vestiging van deze organisatie in Maastricht.  

 

Geacht college, 

Tijdens de raadsvergadering van 28 november 2023 werd de motie met de titel ‘Duurzame vestiging 

Ponyclub Maastricht’ van het CDA en andere partijen unaniem aangenomen door de gemeenteraad. 

Middels de motie dient te worden ‘bezien hoe voor de Ponyclub Maastricht in samenspraak met 

andere functies in het gebied een definitieve en duurzame huisvesting gerealiseerd kan worden’. 

Inmiddels zijn we ruim een half jaar verder en zijn onze partijen benieuwd hoe het met dit streven 

gesteld is. Om die reden leggen wij graag een tweetal vragen voor aan het college: 

1. Kan het college de raad een overzicht geven van alle stappen die in het proces genomen zijn 

in de periode gelegen tussen 28 november 2023 en heden? Het gaat daarbij onder andere – 

doch niet uitputtend – om de voorstellen die inmiddels over en weer gedaan zijn, de 

mondelinge en/of schriftelijke toezeggingen die aan zowel de eigenaar van Café Den 

Dolhaart als aan de eigenaresse van de Ponyclub Maastricht gedaan zijn, de eventuele 

verkoop of verpachting van het recentelijk aangekochte woonhuis gelegen aan de 

Mergelweg 260 aan de (eigenaresse van de) Ponyclub Maastricht en tegen welke prijzen, 

eventuele lopende of afgeronde rechtsgangen, de status van de 

verbouwingswerkzaamheden aan Café Den Dolhaart, et cetera.  

Recentelijk werd bekend dat het Centrum voor Natuur- en Milieueducatie (CNME) opnieuw in de 

financiële problemen gekomen was, en dat de gemeente de organisatie eenmalig een financiële 

bijdrage toegekend heeft om de tekorten te overbruggen, voor het onderhoud van de Natuurtuinen 

Jekerdal en voor de doorstart van die tuinen. Voor zover bij ons bekend, is in de gesprekken over de 

toekomst van de Ponyclub Maastricht ook het aangaan van een samenwerking met het CNME ter 

sprake gekomen. Wat onze fracties betreft verdient het CNME een meer structurele vorm van 

ondersteuning dan momenteel het geval is en wordt het tijd dat aan de periode van eenmalige 

oplapmiddelen een eind komt.  

https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/motie/action=showdoc/mt=020a8a228808802a0a0aa8022066cde6/Motie_CDA_-_Duurzame_vestiging_Ponyclub_Maastricht.pdf
https://maastricht.parlaeus.nl/vji/public/motie/action=showdoc/mt=020a8a228808802a0a0aa8022066cde6/Motie_CDA_-_Duurzame_vestiging_Ponyclub_Maastricht.pdf
https://rtvmaastricht.nl/nieuws/artikel/gemeente-helpt-cnme-met-eenmalige-bijdrage#:~:text=Het%20CNME%20ontvangt%20eenmalig%20een,euro%20voor%20de%20doorstart%20ervan.
https://rtvmaastricht.nl/nieuws/artikel/gemeente-helpt-cnme-met-eenmalige-bijdrage#:~:text=Het%20CNME%20ontvangt%20eenmalig%20een,euro%20voor%20de%20doorstart%20ervan.


 
 

 
2. Is het college de mening toegedaan dat het voor zowel de Ponyclub Maastricht, als voor het 

CNME, in de toekomst vruchtbaar zou kunnen zijn om een samenwerkingsverband tussen 

beide organisaties aan te gaan? Zo nee, waarom niet? Zo ja, is het college bereid om beide 

partijen aan tafel te krijgen om een eventuele samenwerking te faciliteren? 

Hoogachtend, 

Stephanie Blom  Nol Beckers 

Raadslid SP  Raadslid CDA 

 


